
Милован Дрецун: Договором у Бриселу и формирањем ЗСО, Србија се враћа на Косово
среда, 26 август 2015 20:45

Постигнутим договором у Бриселу и формирањем ЗСО држава Србија се враћа у своју
јужну покрајину, каже шеф скупштинског одбора за КиМ Милован Дрецун.

  

Дрецун је у Кажипрсту Б92 рекао да је договор победа дијалога и компромиса свих
учесника.

  

  

"То је победа обе стране, као и посредника у дијалогу, то је победа оних који су окренути
будућности", рекао је Дрецун.

  

Према његовим речима, први пут од усвајања Резолуције 1244 у УН Србија има легално
присуство на КиМ, први пут добија институционални оквир преко којег ће штити права
Срба и њихов опстанак.

  

"Држава Србија се враћа на Косово кроз финансирање ЗСО", навео је Дрецун.

  

Поводом критика овог споразума, Дрецун је рекао да бисмо сви желели да добијемо
више, али да у овом тренутку то није било могуће.

  

"Ово је корак ка враћању Србије на КиМ", истиче Дрецун. Он је додао да је питање
власништва над имовином остало да буде договорено у наставку дијалога.

  

Поводом изјаве "косовског министра" Хашима Тачија да је Србија договором око
позивног проја на неки начин признала независност Косова, Дрецун каже да то није
тачно.
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Како је објаснио, Косово је добило број који припада Србији и у међународној
телекомуникационој агенцији биће евидентирано као Косово са звездицом, односно
фуснотом, што значи да се статус не прејудицира.

  

"Кад будете звали Приштину плаћаћете цену локалног позива и позиваћете 038, као и
кад неко буде звао из Грачанице Београд позиваће 011", рекао је Дрецун.

  

(Б92)

  

Милован Дрецун: Заједница српских општина враћа Србију на Косово

  

БЕОГРАД - Председник Одбора за Косово и Метохију Скупштине Србије Милован
Дрецун изјавио је данас да је договор Београда и Приштине о формирању Заједнице
српских општина изузетно добро решење које враћа Србију у своју јужну покрајину после
дужег времена.

  Он је за телевизију Пинк рекао да ће бити потребно променити законодавни оквир и у
Београду и Приштини да би заједница заживела.   

 2 / 3



Милован Дрецун: Договором у Бриселу и формирањем ЗСО, Србија се враћа на Косово
среда, 26 август 2015 20:45

  Како је напоменуо, "Устав Косова" не препознаје Заједницу српских општина у садашњемоблику те ће морати да се мењају закони, док ће Београд морати да мења прописе, јерће заједница бити финансирана из буџета Србије.  "Треба истаћи да ће се заједница финансирати из нашег буџета, што је важно да биимала самосталност у раду и да не би зависила од добре воље, односно зле намерепојединих институција у Приштини", рекао је Дрецун.  Како је истакао, заједница сада представља један легалан механизам, признат уПриштини и од држава које су признале једнострано проглашење независности Косова,преко кога се држава Србија враћа на Косово.  "Србија је успела да направи један механизам који ће би признат код свих чак и оних којису признали акте једностране сецесије и сад имамо потпуно нову ситуацију. Сада требада јачамо присуство Србије на Косову и Метохији", рекао је Дрецун.  (Бета)  
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